



Позиция

10 мая
2024 года
пятница
№ 8 (1468)

Официальное печатное издание Сахалинского областного союза организаций профсоюзов



Уважаемые Ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, сахалинцы и курильчане, дорогие соотечественники!

Поздравляем Вас с Днем Победы — Праздником мужества, величия, чести и доблести нашего народа!

Без сомнения, Великая Победа всегда занимала и продолжает занимать особое место в истории нашей страны, в судьбе каждого ее гражданина.

Мы гордимся священным подвигом отцов, дедов и прадедов, равняемся на их мужество и силу духа.

Низкий поклон Ветеранам и труженикам тыла, детям войны! Ваш ратный и трудовой героизм, вера в правое дело, истинная любовь к Родине навсегда останутся для нас бесспорным нравственным ориентиром.

Связь времен и преемственность поколений сегодня особенно крепка. Наши воины самоотверженно защищают свободу и независимость Отечества, храбро сражаются там, где с нацизмом героически бились советские солдаты.

А мы также верим в них и ждем домой с Победой!

В сегодняшних условиях наша общая задача — членов профсоюзных организаций и каждого небезразличного к судьбе своей Родины человека — помогать героям и словом и делом, верить в них, обеспечивать безостановочную работу тыла, чем мы, профсоюзы, в том числе, ежедневно занимаемся.

Дорогие друзья! С Праздником! Здоровья, мира, благополучия и добра!

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Сергеевич Кознов

7 мая — День радио и работников всех отраслей связи!

Уважаемые члены Профсоюза, коллеги, профсоюзные активисты, социальные партнеры!

Поздравляем Вас с профессиональным праздником - Днем радио и всех отраслей связи!

Современный мир невозможно представить без спутниковых средств связи, без оперативного обмена информацией, без новых прогрессивных технологий. Все эти достижения стали неотъемлемой частью нашей повседневной жизни. Благодаря связи возможно общение между жителями самых отдаленных уголков планеты, между поселками и городами, странами и континентами.

Работники отрасли решают много важных и ответственных задач по совершенствованию услуг связи. За высокими достижениями в области коммуникационных технологий стоит ежедневная напряженная работа профессионалов своего дела – связистов разных отраслей, значение труда которых невозможно переоценить.

Желаю вам, вашим семьям, родным и близким крепкого здоровья, счастья, мирного неба и благополучия. Процветания вашей благородной профессии! Пусть любимая работа будет успешной! Пусть всегда в вашей жизни будут верные друзья, добро и хорошее настроение.

С праздником вас!

Председатель Сахалинской областной организации Общественной организации профсоюза работников связи России Наталья Александровна Квашина,

Председатель Сахалинского областного союза организаций профсоюзов Александр Сергеевич Кознов



13 мая приглашаем на семинар по вопросам охраны труда!



Друзья, хотите узнать больше об охране труда и основных принципах безопасности труда на рабочих местах?

Специально для работников и работодателей Сахалинской области, для специалистов и уполномоченных по охране труда, а также для всех заинтересованных жителей и гостей нашего региона, профсоюзы совместно с нашими соци-

альными партнерами проведут бесплатный семинар!

Когда и во сколько?

13 мая 2024 года (понедельник), с 10:00 до 12:00!

Где?

г. Южно-Сахалинск, проспект Мира, 113, 4 этаж (Дом профсоюзов, большой актовый зал).

Какие темы планируются к рассмотрению?

- Минимизация повреждения здоровья работников;
- Производственный травматизм на территории Сахалинской области;
- Новая методика проведения специальной оценки условий труда;

- Роль профсоюзных уполномоченных по охране труда;

- Особенности финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма.

А спикеры кто?

Специалисты Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, агентства по труду и занятости населе-

ния, регионального отделения Социального фонда России, Центра общественного здоровья и медицинской профилактики.

Как подать заявку на участие, а также уточнить детали о мероприятии?

По телефону (4242) 72-72-22 и по эл. почте sakhprof.soyuz@mail.ru.

Подписаться на Телеграм-канал Сахалинского областного союза организаций профсоюзов можно по QR-коду, либо введя в поисковой строке в Телеграме фразу «Профсоюзы Сахалинской области»
Самые актуальные новости — именно здесь!



В Доме профсоюзов прошел обучающий семинар для представителей резерва кадров на должности председателей профсоюзных комитетов

Сахалинская областная организация профсоюза работников здравоохранения России провела обучающий семинар для представителей резерва кадров на должности председателей профсоюзных комитетов, а также для вновь избранных председателей профсоюзных организаций нашего региона.

Основным лектором семинара выступила **Наталья Александрова**, лидер областного отраслевого профсоюза.

Мероприятие прошло по методике «Научи учителя» - в формате практической работы и обмена опытом участники изучили все ключевые нюансы организационной работы профсоюзного комитета.

Убеждены в том, что полученные знания и приобретенные навыки будут полезны профсоюзным активистам, а их новаторские идеи положительно скажутся на развитии всего профсоюзного движения Сахалинской области.



Совет Союза обсудил актуальные вопросы, подвел итоги работы и наградил профсоюзных активистов



18 апреля состоялось заседание Совета Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, участие в котором приняли лидеры областных отраслевых и первичных профсоюзных организаций региона.

Основными темами заседания, прошедшего под руководством председателя регионального профобъединения **Александра Кознова**, стали вопросы организационной, информационной, финансовой, хозяйственной работы Сахалинского областного союза организаций профсоюзов.

До сведения членов Совета оперативно доведена информация об итогах

и основных решениях прошедшего в начале апреля текущего года в Москве XII Съезда Федерации Независимых Профсоюзов России, обсуждены вопросы проведения в 2024 году на территории Сахалинской области Первомайской профсоюзной акции.

В ходе заседания Совета перед профсоюзной аудиторией выступил советник отдела культурной политики и функционирования отрасли областного министерства культуры **Егор Макеев**, который детально рассказал о том, что такое информационная безопасность, киберпреступления, как работает психология масс и социальная инженерия. Данная тема особенно актуальна сегодня, в том числе для представителей профсоюзного движения, ежедневно подвергающихся неудачным попыткам мошеннических атак.

На заседании также были вручены профсоюзные награды. Их обладателями стали наши социальные партнеры и яркие профсоюзные активисты.

Знаком ФНПР «За активную работу в профсоюзах» награждена **Лариса Володенко**, председатель первичной профсоюзной организации ГБПОУ «Сахалинский техникум сервиса».

Почетными грамотами ФНПР награждены **Елена Захарова**, председатель первичной профсоюзной организации Сахалинского филиала ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии»; **Анна Свибловская**, председатель первичной профсоюзной организации ГАУК «Сахалинское кинодосуговое объединение»; **Виктор Арефьев**, председатель первичной профсоюзной организации ГБПОУ «Сахалинский техникум механизации сельского хозяйства».

Больше фото — на интернет-сайте Сахалинского областного союза организаций профсоюзов sakhprof.ru и в нашем Телеграм-канале.



Заместитель руководителя администрации Губернатора и Правительства Сахалинской области Владислав Епифанов награжден Нагрудным знаком ФНПР «За содружество»



Заместитель руководителя администрации Губернатора и Правительства Сахалинской области **Владислав Епифанов** награжден Нагрудным знаком Федерации Независимых Профсоюзов России «За содружество».

Заслуженную награду Владиславу Вячеславовичу в ходе заседания Совета

Сахалинского областного союза организаций профсоюзов, вручил председатель регионального профобъединения **Александр Кознов**.

По мнению лидеров профсоюзного движения Сахалинской области, в своей работе Владислав Епифанов зарекомендовал себя, как грамотный, ответственный руководитель, пользующийся заслуженным уважением коллег. Имея большой организационный опыт работы, он всегда добросовестно, качественно, на высоком профессиональном уровне исполняет свои должностные обязанности по реализации на территории Сахалинской области государственной политики.

Благодаря его личным качествам и от-

личным организаторским способностям между органами государственной власти Сахалинской области и Сахалинским областным союзом организаций профсоюзов налажены стабильные деловые, партнерские отношения. Особо отмечено личное участие Владислава Вячеславовича в совместной работе по организации и проведению Первомайских профсоюзных мероприятий.

Нагрудный знак Федерации Независимых Профсоюзов России «За содружество» учрежден Генеральным Советом ФНПР для награждения граждан, внесших большой вклад совместно с профсоюзами в развитие трудовых, социально-культурных и духовных интересов людей

труда, за конкретные и полезные дела в промышленности и сельском хозяйстве, строительстве и на транспорте, в науке и образовании, здравоохранении и культуре, в других областях трудовой деятельности; за большой вклад в дело защиты Отечества, за укрепление законности и правопорядка, обеспечение государственной безопасности.

Нагрудным знаком ФНПР «За содружество» награждаются руководители предприятий и организаций, общественные, политические и государственные деятели России.

Поздравляем Владислава Вячеславовича с заслуженной наградой!

Отделение Социального фонда России по Сахалинской области проиндексировало социальные пенсии 11 тысячам жителей региона

С 1 апреля региональное Отделение СФР на 7,5% проиндексировало социальные пенсии, которые получают свыше 11 тысяч жителей Сахалинской области. В результате индексации средний размер социальной пенсии в регионе составляет 18,4 тысячи рублей.

Напомним, социальная пенсия устанавливается при наступлении инвалидности, в случае потери кормильца или пожилым людям, которым не хватает стажа для назначения страховой пенсии. Социальная пенсия по старости предоставляется пожилым людям в возрасте: 65 лет – женщинам и 70 лет – мужчинам.

В Сахалинской области получателями социальной пенсии являются 11 тысяч 254 человека. Их них социальную пенсию по старости получают 338 человек, по инвалидности – 7 тысяч 596 сахалинцев и 3 тысячи 320 – по случаю потери кормильца, в том числе 2 тысячи 403 ребенка до 18 лет, 878 обучающихся детей до 23 лет и 39 сирот, оба родителя которых неизвестны.

«Индексация социальных пенсий проводится ежегодно 1 апреля. Размер индексации определяется по темпу роста прожиточного минимума пенсионера за прошедший год, увеличение социальных пенсий произведено на 7,5%», — сообщила управляющий Отделени-

ем СФР по Сахалинской области **Марина Аглиулина**.

В отличие от размеров страховой пенсий, которая рассчитывается исходя из стажа и заработка гражданина, социальная пенсия устанавливается в фиксированном размере по категориям получателей. В результате апрельской индексации средний размер социальной пенсии в Сахалинской области составляет 18 тысяч 381 рубль 12 коп.

Апрельская индексация – уже третья волна повышения выплат в текущем году. С 1 января на 7,5% были увеличены страховые пенсии неработающих жителей области, а с 1 февраля – различные социальные выплаты.

Все индексации Социальный фонд проводит беззаявительно. Жителям не нужно куда-либо обращаться или подавать какие-либо заявления, чтобы получить выплаты в новых проиндексированных размерах.

Единый контакт-центр Социального фонда России: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Федеральная линия работает круглосуточно без выходных, региональная — с понедельника по пятницу с 9 до 17 часов.

Об этом сообщает ОСФР по Сахалинской области.